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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 30.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11514 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 ч. се явиха: 

 

СЪДЪТ РАЗПОРЕДИ на ГДО да махнат белезниците на Б. И. Д..  

ГДО свали белезниците на Б. И. Д.. 

 

КАСАТОРЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЯ НА НАКАЗАНИЯТА – редовно 

уведомен за днешното съдебно заседание, не изпраща представител. 

 

КАСАТОРЪТ и ОТВЕТНИК Б. И. Д. – редовно уведомен за днешното съдебно 

заседание, явява се лично, представлява се от адв. Ю., с пълномощно от днес. 

 

Софийска градска прокуратура – редовно уведомени, явява се прокурор Д.. 

 

Адв. Ю. и прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА подадените касационни жалби от ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ 

НА НАКАЗАНИЯТА, както и от Б. И. Д., срещу Решение на Административен съд 

София-град постановено по дело № 3507/2020 г.  

ДОКЛАДВА, че с жалбата подадена от ГДИН не се представят писмени доказателства 



и не се правят доказателствени искания.  

ДОКЛАДВА, че с жалбата подадена от процесуалния представител на касатора Б. И. 

Д., не се правят доказателствени искания и не се представят писмени доказателства. 

  

Адв. Ю.: Поддържам жалбата на Б. И. Д.. Оспорвам жалбата на ГДИН. Г-н Д. би 

желал да представи писмени доказателства по делото.  

Касаторът Д.: Тъй като във връзка с делото, те не ни снабдяват с документи, но 

каквото аз успях всячески да се снабдя, представям и моля да приемете: 

удостоверение от психолог, което установява, че съм с тежка депресия; медицинска 

справка, че би трябвало да съм настанен в стационар, а аз в момента не съм в 

стационар; заявление за една „гладна стачка“, която дори не ми се позволява да 

осъществявам; извадка от документ, видно от който се вижда, че имам 

соматизационно разстройство; сигнал за установени нарушения от Министерство на 

правосъдието. 

  

Прокурор Д.: Да се приемат представените доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените от касатора Д., писмени доказателства: експертна оценка за 

психично и емоционално състояние; медицинска справка издадена от д-р Е. А.; 

декларация от Б. Д.; писмо № 7753/21.05.2023 г. от Министерство на правосъдието и 

негови собственоръчно написани обяснения. 

  

Адв. Ю.: Нямам доказателствени искания. Няма да сочим нови доказателствена. 

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Касаторът Д.:  Във връзка със самото дело и със самите действия и бездействия и 

това, че аз съм за болница но не искат да ме приемат и никой не ме е преглеждал. 

Желая да заявя, че действията и бездействията на ГДИН не престанаха до ден днешен. 

Многократно ме изпращаха за приемане в специализираната болница, но отново не 

бях приет и отново съм поставен в общо помещение на течение, а това за мен е 

пагубно. С хроничен бронхит съм, а там е - навън е топло, но вътре е страшно течение 

и по този начин ми се оказва тормоз. От друга страна не ме приемат в 

специализираната болница и в крайна сметка аз представям декларация за гладна 

стачка, която не  ми се  приема и ме държат в общи помещения. Аз нямам друг 

изход, как да извоювам поне по този начин да извоювам позицията си, нямам друга 

алтернатива. Моля да уведомим началника на затвора да се спазват правата ми 

относно някакъв вид протест. Според нормите на Европейската конвенция трябва да 

бъда изолиран или да ми се спазва правото да осъществявам гладна стачка, а те не 

спазват това мое право. Тази сума, която присъдиха за обезщетение е доста скромна и 

дори и нея я обжалваха, това е безочие и безсрамие за мен.  



Адв. Ю.: Считам, че в първоинстанционното решение правилно е прието, че в 

процесния период ищецът е бил поставен в нечовешки и мъчителни условия на 

изтезания и поради тази причина правилно е присъдено и обезщетение за 

претърпените от него неимуществени вреди в този период, в следствие на това 

отношение на служителите на ГДИН. Считам, че присъдения размер обаче е занижен 

и той не съответства на действително претърпените от него вреди и поради тази 

причина Ви моля да уважите касационната жалба на доверителя ми и да отхвърлите 

касационната жалба на ГДИН. Моля да ми присъдите разноски съгласно списък на 

разноските, който представям за осъществената от мен безплатна правна помощ, по 

реда на чл. 38, ал. 2 от Закона за адвокатурата, като обръщам внимание, че е сключен 

за защита единствено по жалбата на ГДИН. 

Прокурор Д.: Считам подадените касационни жалби и от двете страни по настоящото 

производство за неоснователни и недоказани. Първоинстанционното съдебно решение 

на предходен състав на АССГ намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,44 ч. 

 

  

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


